



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Amazonas  
**Campus ITACOATIARA**

### RETIFICAÇÃO Nº02

## ALTERAÇÃO DO ITEM 24 DO EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA Nº 05/2025

ONDE SE LÊ:

### 24. DOS ANEXOS

Integram este edital, para todos os fins e efeitos, os seguintes anexos:

- a) Anexo I – Projeto Básico;
- b) Anexo II – Modelo de Projeto de Venda;
- c) Anexo III – Modelo de Termo de Recebimento Definitivo;
- d) Anexo IV – Minuta do Contrato.

LEIA-SE:

### 24. DOS ANEXOS

Integram este edital, para todos os fins e efeitos, os seguintes anexos:

- a) Anexo I – Projeto Básico;
- b) Anexo II – Modelo de Projeto de Venda;
- c) Anexo III - Modelo de Declaração de Origem dos Produtos;
- d) Anexo IV – Modelo de Termo de Recebimento Definitivo;
- e) Anexo V – Minuta do Contrato.

Itacoatiara (AM), 30 de julho de 2025.

  
FRANCINETE SOARES MARTINS  
AMAZONAS CAMPUS ITACOATIARA  
Diretora Geral

Assinado digitalmente por  
Francinete Soares Martins  
Port. Nº 1.111-GR/IFAM,22/06/2023  
francinete@ifam.edu.br